10 Kputriiplo ASloAdynong

o€ O0An tv UAnR OUOLKAG. Ovopa:
A’ tagn

KaBnyntng: BaBbuog:

2T1¢ e€eTaoelc Tou Malou-louviou amo Ta EVVEX EpWTNUATA, TA TECOEPX MPWTA (1 Ewc kat 4) mpénet va
anavtnPouUV UNMOXPEWTIKA. ATTO Ta MEVTE EMOUEVA, dnAadn armo To 5 uéxpt to 9, emAéyete Suo.

1. ot VoL LETPIOOULE TN XPOVLKN SLAPKELA EVOC PALVOUEVOU UTTOPOULE VA XPNOLLOTIOL|COULLE £val AMAO
EKKPEUEG.
a. Mot UALKA XPELATEDTE YLA VA KOATOOKEUAOETE £VOL OTIAO EKKPEUEG;
b. Mote AEpE OTL TO EKKPEUEG AUTO eKTEAEDE pia TA PN ToAdvTwon;
c. MNeplypadete pe mota Sladikacia Ba LETPOTE TO XPOVO ULOG TTAPOUG TAAAVIWGNG TOU
EKKPEUOUG TIOU KATOLOKEVALOATE E OGO TO SUVATOV Lo OKPLRN TPOTIO.
d. MNwg Oa LETPOVOATE JLE TO EKKPEUEG AUTO TN XPOVLKN SLAPKELA TNG MTTWONG EVOG CWLATOG Oto
TO UIaAKOVL TOU omutiol oag;
2.
a. IpATe TO CUUMEPAOUA OAG YLa TNV OKPLBELO TOU XPOVOU TIOU EMITUYXAVETOL UE TN XPHAoN
TOU atAOU EKKPEUOUG WG EPYAAELOU YLa TN LETPNON TOU XPOVOU.
b. To xpdVvo TG MTWONE TOU CWHATOG TIOU TEPTEL ATIO TO UIAAKOVL TOV UETPAUE LUE TPELG

TPomoug. Me YndLakd poAdt, pe avaloyiko Kat e Tt BorBela Tou ekkpepoUc. Bpiokoupe

TOUG XpOVOUG: 2,5s, 2,134s Kat 2,1s. AVTLOTOLX{OTE TOUG TPELG XPOVOUC TIOU TIHPAE HE Ta Tpia

MEoa yLa TN KLETPNON TTOU XPNOLLOTIOL|CALE.

To 2,5s petpnOnke pe

To 2,134s petpnOnke pe

To 2,1s petpnOnke pe

3. AlveTal 0 TTAPAKATW TTiVOKAG SESOUEVWY, OTIWCE TIPOEKUE ATIO TIG LETPIOELG TWVOEPULOKPOOLWY OVA

AETTO €VOC GWOTOC TIOU TIEPVAEL ATIO TG TPELS GUGCLKEG KATAOTATELG (OTEPEN, UYPH Kot agpla). Me
Baon ta 6e6opéva aUTA VA KATAOKEUAOETE SLAYpOpp XpOvou-Bepokpaaiag.

Xpovog(min) | @eppokpacia(’C)
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Osppoxpacio og °C
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Xpbvog 6e min

Meletriote To Sldypappo mou oxedldoate Kal BpEote mola eival n Beppokpaacia THENG KaL N
Bepuokpacia Bpacuol Tou CWHATOG TTOU BEpUAVALLE;
Ye mola puoikn katdotaon (otepen, uypn, aépla) Bpioketal To cwpa:

2ta 2min

2ta 12min
2ta 20min

20,6cm
20,8cm
20,6cm
20,9cm
20,8cm

Mévte pabntég HETpnoav To HRKOG Tou Bpaviou Toug Kat Bprkav TG €€n¢ TUEG:

Av oo pwtoloay ToLo eival To uikog tou Bpaviou, olo prkog Ba divare;

‘Evag aBANTAG twv 100 HETPWVY OTNV TIPOTIOVNOH TOU HETPHONKe o€ U0 KOUPOEC ToU e SladopeTIKA

POAOYLO. ITNV TTPWTN KOUPod UETPNONKE He avaloyLlkd poAoL kal katéypae xpovo 10,2s evw oth
Seltepn pe Ynoloko kat métuxe 10,16s. Ao ta SU0 AUTA ATTOTEAEGLOTA O TTPOTOVNTAG TOU KATtéAnge
OTO CUUMEPACA OTL oL U0 KoUPaeG Eyvav otov (Slo xpovo. Eixe 6iklo o mpomovnTAg i OxL Kat yati;

7. To katakopudo eAaTHPLO TNG ELKOVAC, OTaV gival eAeUBepo, €XeL

[ ] uAKkog 30cm. ‘Otav KPEPACOUE TO CWUA X TO MAKOG TOU yiveTal

35cm. EmAé€ete mola elval n emprkuvon Tou ehatnpiov pe to X
KPEUAOUEVO.
a. 30cm
35cm b. 35cm
C. 5cm
______ d. Ocm
Méon Ba yivel n emurKuvon Tou EAaTNPLou av avTi TOU CWHATOG X
KPEUACOUNE €va GAAO cwia TPUTAAGLOU BAPOUG;



8. AaBétoupe 8Vo Soxeia A kat B pe vepd. To Soxelo A mepiéxet 5kg vepod Beppokpaoiog 70°C koL to B
2kg vepd 20°C. AvopelyvUoupe To vepd Twv U0 Soxelwv kat maipvoupe 7kg vepd. Otav
arnokataotaBei Oepuikr) Loopportia n Beppokpacio tou vepol Oa eivat:

a. 45°C.

b 90°C.

c. MeyaAutepn amo 45°C pukpotepn and 70°C.

d Mikpotepn amoé 45°C kat peyoAUtepn amoé 20°C.

9. H "avwpalio cuotoAng" Tou vepol TipoPAEnEeL:

a. Tn SLaotoAn Tou vepou 6oo auvfavetal n Bepuokpacia Tou.

b. Tn cuotolr Tou vepol 600 pLewvETaL N Beppokpaacia Tou.

c. Tn ouoToAn Tou vepol 600 h Beppokpacia LELWVETAL, KOL TN SLACTOAN TOu OTav N
Beppokpacia médtel ano toug 4°C otoug 0°C.

d. Tn ouoToAn Tou vepoL OTav n Bepuokpacio Tou MEPTEL KATW Ao TO UNSEV.

EmuAé€te ) owot andvinon.



5o

Anavtnoelg

‘Eva pikpo Bapl avtikeipevo (.. pia pkpn odaipa anod mhaotedivn) kot éva Aemto oxouvi
KPEUACHEVO Ao EVOL OKAOVNTO ONUELD, EVW atd TO AANO AKPO TOU KPEUETAL TO QVTLKELLEVO.
MApn taAdvtwon ektehel OTav TO EKKPEUEG EEKLVAEL aTTO pia akpaia Béon kal emiotpédel ot
QuTAV.

MrtopoU e va LETPACOUUE TO XPOVo 10 MARPWY TAAOVTIWOEWV Kat va SLlatpécoupe Slo Tou
10.

TN otlyun mou adrRVoULE TO AVTIKELPEVO va TTEaEL ard To pnalkovi O€toupe og ToAdvTwaon
TO EKKPEUES KOl LETPAUE TTOOEG TAAAVIWOELG EKAVE UEXPL TN OTLYMI) TIOU TO QVTIKEEVO
KTUTI& oT0 £€8adog. Nwpilovtag oe OG0 XPOVO TO EKKPEUEC EKTEAEL pia MARpN TaAdvtwon,
TOAAATTAQGLAIOU LLE TOV aPLOUO TWV TAAAVIWOEWV ETIL TO XPOVO TNG LG TOAGVTWONG Kal
Bpiokoupe To GUVOALKO XpOVO TN TTWONG.

ETteldn o xpdvog LETPLETAL HECW TOU aplOpol TwV THAAVTWOEWVY KL TOU XPOVOU TNG ULOG
TaAGVTWONG, Kot 0T SU0 AUTA SEV UMOPOUE VO TIETUXOUE UEYAAEG OKpLBELEG. EMOMEVWE N
XPron Tou eKKPEROUG WG EPYAAELOU yLo TN LETPNON TOU XpOVoU Sev gival akpLBAc.

To 2,55 LeTPNONKE Pe EKKPEUEG (yLaTi o XpOVog aUTOG MAPOUCLATEL LEYAAN atOKALON Qo
TOUG UTIOAOLTTOUG).

To 2,134s petpnOnke pe Pndlako poAoL (emeldn €xeL tn peyaAltepn akplBela and

TOUG UTIOAOLTTOUG)

To 2,1s LeTPNONKE E AVANOYIKO.

Oepuokpaaia - Xpovog
90

80
70
60
50
40
30

20
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Xpovog og Aertta

H Bepuokpactia TG ival 4 Babuoi KeAolou kat n Bepuokpacia Bpacuou 52 Babuot.
Jta 2min glval oTepeo.

Yta 12min givat vypo.

Jta 20min sival agplo.

H péon TN (L€oog 6poc) elval N TILO AVTIUTPOCWITEUTLKI) TLUN QO TG LETPHOELG. ETIOUEVWE WG UNKOG
Tou Bpaviouv Ba dwooupe:

20,6 +20,8+20,6+20,9+208 1037

20,74

= -

2 3



O mpormovntn¢ ixe 6iklo ylati o £vag xpovog, o 10,2s, LetpriBnKe HUe avaAloyLlko poAdL, To omoio €xeL
akpiBela dékatou tou SeutepoAemTou Kal o AAog, o 10,16s, pe PndLako, mou ExeL akpiPela
gkotootoU. Ie akpifela 6£katou o xpovog tou Pndlakou ival oo pe To XpOvo Tou avaAoylkou. Apa
oL U0 xpovol Sev purmopouv va StadopomotnBouv.

JwoTo To ¢. H emipnkuveon eival 5ecm. Av tputhactootel to Bdpocg n empfikuvon Ba tputhaolaotei
emniong, yLati oL emunkUVoeLg elval avahoyeg Twv Bapwv. Apa Ba £xoupe 15cm emunkuvaon.

JwoTo €wval o 3. H BepuLkn Loopporia eMITUYXAVETAL TTAvTa o€ pia evolapeon Beppokpacio petatl
NG MEYAANG KAl TNG HIKPAG. Av Ta SU0 Soxela mepleiyav vepod tong palag tote n Bepuikn Loopporia
Ba ywotav akplpwg otn péon Tur twv dUo Beppokpactwy, SnAadr otouc 45 Babuoug Kedoiou. AAG
emeldn to Soxeilo A mepLléxel LeyaAUTEPN TTOCOTNTA VEPOU atd To B dpa n toopportia Ba emiteuyBel oe
Bepuokpacia peyaltepn amo toug 45 Baduoulg.

JwoTtn N c.
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